

# 数千斤鱼莫名死亡,老汉为减少损失拖到市场贱卖 死了鱼很不幸 卖死鱼很不该

前天凌晨,家住江宁区章村的周老汉吃惊地发现,自家承包用来养鱼的800多亩的放生河中,漂起一层死鱼。为防止死鱼腐烂污染河水,周老汉喊来十几个亲朋帮忙打捞。据统计,死鱼总重4000斤左右。为减少损失,周老汉居然把死鱼拖到附近的市场上,以1元1斤的价格贱卖了。而至昨天凌晨,仍有鱼不断死亡,虽然数量有所减少,但总重也有近1000斤。周老汉估算,此次损失达数万元。昨天下午,江宁渔政及环保部门对此展开了调查。

## 数千斤死鱼被贱卖

周老汉家住江宁区东山街道章村,距离放生河有几百米距离。早在十几年前,周老汉便将靠近自家那段的放生河承包下来养鱼,面积约有800亩,一家人靠养鱼为生。每天凌晨3点左右,周老汉会和家人来到河上划船捕鱼,然后拖到市场上卖。

前天凌晨,周老汉和往常一样来到放生河。可一到河边,周老汉傻眼了,在探照灯的照射下,只见宽约数十米的河面上漂起一层白花花的死鱼,绝大部分为鲢鱼。死鱼小的两三斤,大的重达20多斤。这批鱼可以上市卖个好价钱,可转眼变成这样,周老汉痛心疾首,“现在气温太高,等早上太阳一出来,死鱼一晒,肯定会烂掉,污染河水。”

这么多死鱼仅靠周家根本无法全部打捞上来,周老汉只好逐个叫醒周围的亲朋好友。十几个人登上几条小船,趁着夜色开始下网捞鱼,不管死鱼活鱼,一

并打捞上来。周老汉儿子负责将鱼拖到岸上。“鱼堆了好几堆,没法子,趁着刚死,赶紧便宜卖掉。”周老汉说,一大早他便将打捞上来的约4000斤鱼掺杂着活鱼拖到附近的市场上,几乎全部以1元1斤的低价卖掉了。据周老汉称,来买鱼的都是附近居民和一些打工者,由于价格便宜,鱼很快卖光了。

## 四年死了三次鱼

昨天凌晨,周老汉再次捕鱼时,依旧发现有死鱼陆续浮上水面。他只好在下游用网拦住,防止死鱼向下游漂走。

昨天上午10点多,记者刚到放生河岸边,便闻到一股死鱼的腐味。水面上,随处可见翻着白肚皮的死鱼,一条丢在岸边草里的死鱼长达七八十厘米。

周老汉说,昨天凌晨又打捞上来近千斤死鱼,下午社区的几名工作人员赶到河边帮忙打捞。每年,周老汉都会买入三四万斤的成鱼放入河水中放



河面上还漂着不少死鱼 快报记者 李彦 摄

养,投资约十几万元。据他估算,这次死鱼造成的损失约有数万元。

周老汉告诉记者,早在2006年,这里就曾出现过死鱼现象,当年损失惨重,所幸江宁渔政部门查出是轿子山一家单位的污水管爆裂,导致水体污染,这家单位最终做出赔偿。而2008年,放生河又遭污染,周老汉家的鱼再度大量死亡,由于放生河上游有不少企业排污,难以断定污染源。不过渔政在协调后,周老汉

也得到了相应的赔偿。

昨天下午,记者把这个情况反馈给了江宁渔政部门。一位负责人表示,将联合环保部门前往调查,要经过勘查水质等相关程序,才能查清鱼死亡原因。这位负责人强调,如果死鱼是因为污染死亡,是严禁上市销售的,应该采取深埋处理。对于周老汉的错误做法,目前正在进一步调查。

(姚先生线索费70元)  
快报记者 李彦

## 》又是一起死鱼事件

# 突然停电,数万斤鱼苗闷死

快报讯(记者 孙玉春)近日,江北地区突发雷电天气,造成大面积停电,六合区一些靠增氧泵维持鱼苗生命的养殖场遭了殃,数万斤鱼苗死亡,损失惨重。

从8月15日晚上7时开始,六合地区突然狂风大作,电闪雷鸣,击断10余条高压线,造成十余个乡镇大面积停电。事发突然,六合地区十余个垂钓养殖场措手不及。此前因为高温,垂钓市民人数减少,这些人工开挖的精养鱼池鱼苗密度过高,出现了鱼浮头等反常情况。为了保住鱼苗,养殖场老板不得不开启池塘内的增氧泵,以防不测。谁知道偏偏在这时候停了电。

六合区雄州街道钱仓村承包水产养殖的沈先生眼看上万斤鱼苗一条条漂浮在水面上,情急之下,跑到所在街道农电站求助,并给市区供电公司打电话求援。电力抢修人员连夜突击抢修,终于在凌晨1时20分,帮他的垂钓场通上电。但由于停电数小时,垂钓场最大的

一个精养鱼池上万斤鱼苗死亡。沈先生说,自己当时将预备的增氧粉一股脑放进鱼池,但收效甚微。

当夜,因停电遭受损失的养殖场不止沈先生一家。六合区横梁街道垂钓养殖场的陈先生也一样,眼看四个鱼塘十万斤鱼苗性命难保,心急火燎的他急忙拨打当地110求助。六合区公安分局110指挥中心立即派了一辆消防车赶到现场增援,消防战士架起水枪,对着塘面进行“人工降雨”,但是,另一个大水池远离公路边,消防车开不过去。到凌晨5

时,三个鱼池由于消防人工降雨及时,幸免于难,另一个水池的3万斤鱼苗全部浮出水面。

事情发生后,焦急的沈先生将打捞上来的几千斤死鱼倒在雄州街道灵岩农电站营业大厅,他认为,鱼苗死亡是供电部门的责任,要求赔偿损失。沈先生说,他的养殖场从未欠过电费,但供电部门抢修时间过长,造成了鱼苗大量死亡。他认为,至少供电部门有提前告知停电的义务。记者了解到,他提出了15万元的赔偿要求。

对此,六合供电公司田主任

表示,这次大面积停电是雷电加狂风引起的,属不可抗力,不是供电部门的过错。停电后,供电部门已经启动应急机制,实施了抢修方案,恢复供电时间取决于抢修难度。这些垂钓养殖场,鱼苗放养密度过大,2007年省电力公司就发过文件,提醒他们做好风险防范,要自备发电机,防止突然停电。可是一些垂钓场负责人存有侥幸心理,这次受损后,后悔当初没有听供电部门的提醒。

(叶先生线索费80元)

## 3元打破高血压药罐子

高血压最怕就是损伤心脑血管,出现并发症,而药物副作用加剧内脏损害,两毒相加,雪上加霜!

国家食品药品监督管理局批准产品——压乐,主要成分红曲酵素从早稻米中提取,像大米一样安全,早起服用一粒,静坐一会儿,感觉头脑轻松、嗅觉灵敏、口舌生津、四周声音听得清清楚楚;全身微微出汗,睁开眼睛立刻觉得眼前清亮;不出24小时,尿液变得浑浊,血液垃圾通过尿液排出,

身体清爽;一天血压长效平稳;3天头痛减轻,失眠、心悸气短等症逐渐消失;一星期左右将血压降到正常值,并稳定不反弹;服用一段时间后可间歇性服用,血压照样稳定在120/80,效果奇特。

咨询热线:025-86637967

服务中心:中山南路230号南京安瑞商务中心(原电线电缆厂)204室;南京汉中路138号省中医院对面华中中药店

## 晚期肿瘤、广泛转移,怎么治?

南京鼓楼区刘先生被确诊为肝癌晚期,并出现肺转移,有大量胸腹水,医生说已不能手术、放化疗,至多活3个月,家人心急如焚,不知道该怎么办。

江苏省肿瘤医院高级专家会诊中心主任倪庆增教授指出:像刘先生这样的晚期肿瘤患者病情急,需马上救治。但如果不顾患者身体状况,贸然手术、大剂量放化疗,很可能使病情恶化,导致病人迅速“离去”,对晚期肿瘤患者来说,最好通过中科院口服细胞因子这样安全有效的生物治疗来控制肿瘤发展,先把性命“留下来”,等病情稳定再酌情选择手术、放化疗。

据悉,为指导更多患者科学治疗,倪庆增教授每周五都会在中山

北路26号新晨国际大厦12楼D座义务咨询,市民可拨打025-86995159预约。倪教授介绍说,他曾接触一位肝癌晚期肺转移患者于先生,放疗时白细胞仅2000,病情危重。该患者服用口服细胞因子一周呕吐、失眠改善,一个月胸腹水吸收,白细胞升到4500,半年后肿瘤缩小近一半。这是因为口服细胞因子含有肿瘤坏死因子诱导蛋白LITAF,可诱导机体产生肿瘤坏死因子(TNF),杀灭肿瘤细胞,促使肿瘤缩小、消退。其还可增强骨髓造血功能,升高白细胞、血小板,让放化疗顺利高效。晚期肺癌患者张女士,服用细胞因子七天胸水被吸收,三个月肿块缩小,现已“带瘤生存”2年多。

## 哮喘 气管炎 短期康复的妙招

著名专家蒲先刚副主任医师毕业于第四军医大学,原解放军90医院呼吸内科副主任。现任南京军区机关医院哮喘科首席专家,先后发表论文20余篇,属军地两用人才,中西医结合学科带头人,多次获军队科学技术奖。

蒲先刚主任一直致力于呼吸系统常见病、疑难病的临床研究,擅长运用现代科技与传统中医经络疗法,参与军事医学科学院在“羊肠线埋植”的基础上,独创“微生物磁环穴位植入”、“基因疫苗穴位定位介入”及“专科中成药”口服的

“三效一体”疗法,具有见效快,无痛苦,安全无副作用,不需住院,治愈后不易复发等优势,此项技术目前属国内领先水平。南京市龙蟠中路46号,南京机关医院,如有需要可以通过本栏目专家咨询:025-84812233

## 中科灵芝组方受肿瘤患者青睐

首个获国家专利的抗肿瘤产品“中科灵芝孢子油”与另一种抗肿瘤制剂——爱特(AT)配成组方后又一次获得国家专利,此组方可以增强中科灵芝孢子油的抗肿瘤疗效,深受肿瘤患者青睐。

中科灵芝孢子油有效灵芝三萜含量≥20%,已获国家专利保护20

年。研究表明,灵芝三萜能有效、快速提高人体免疫功能,改善疼痛等肿瘤亚性症状,减轻放疗毒副作用,可毒杀G0期肿瘤细胞(休眠细胞),防止复发转移,是目前肿瘤患者使用较多的生物免疫制剂。如今,全世界已超过200万肿瘤患者服用,效果显著。爱特(AT)不仅能提

高免疫活性,还起到抗基因突变的作用,可从细胞内防止肿瘤的发生、发展和转移。

据了解,很多肿瘤患者在治疗和康复期都在服用中科灵芝孢子油组方。许多已经康复的患者还热心地向新病友推荐这个组方。

赵宇

## 颈 腰间盘突出

### 云南专家有奇方

仙草活骨膏八月倾情公益大救助:一、原价128元,救助价98元,二、购6盒再送1,10盒再送3,20盒再送8盒。

在云南保山地区,人人都知道北京协和退休的侯廷翰主任,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄、骨质增生、椎体滑脱、骨折、肩周炎引起头晕耳鸣手麻、脖子僵硬、腰腿疼痛、坐股神经痛、不能翻身下床、行走想做手术者,只需用他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,不管病情有多重,都能实现一夜就能翻身,数日就能下床行走,一月左右就能开车、爬山、打球、跑步,象正常人一样生活,根本无需吃药打针对手术。

无锡张先生04年患腰4-5椎间盘突出,颈椎6-7骨质增生,椎管狭窄,头晕恶心肩部酸疼,腰腿疼痛麻木,行走十步就要停下休息,四处求医无效,痛苦之中,孝顺的女儿买了“仙草活骨膏”次日麻木之处就有痛感,不到一周期,已能走五六里路,三个疗程完全康复至今五年没复发!特别提醒:为确保治疗效果,保护本品信誉,每人最少购买6盒,最多20盒,6盒以下全部按原价购买。

骨科医师专线:025-83920962 市内免费送货  
地址:汉中门药店(虎踞路3号汉中门十字路口向北50米)